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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális 

Bizottsága 2018. november 29-én, csütörtökön, 1310 órai kezdettel a Városháza 102-es 

tanácstermében megtartott zárt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 Nánási Tamás bizottsági elnök 

 Barabás József bizottsági tag 

 Tálas-Tamássy Richárd bizottsági tag 

 Éhn András bizottsági tag 

 Varga László alpolgármester 

 dr. Szabó Ferenc aljegyző 

 Rack Ferencné a Ritsmann Pál Német Nemzetiség Ált. Isk. igazgatója  

 Czifra Zsuzsanna pályázó 

 Bognárné Kalicov Mária jegyzőkönyvvezető 
 

 

1) A Biatorbágyi Általános Iskola intézményvezetői álláshely pályázat 

véleményezéséről  

 

Nánási Tamás: Köszönti Czifra Zsuzsanna pályázót, a jelenlegi igazgatóhelyettest a 

Biatorbágyi Általános Iskolából. Egy pályázat érkezett az igazgatói posztra, határidőre. Más 

pályázat nem futott be. Biatorbágy Önkormányzatának is véleményeznie kell a pályázatot, 

amely a fenntartóhoz érkezik és ezt a véleményt csatolják a későbbi döntéshez.  

Czifra Zsuzsanna: Szeretne bemutatkozni. Egy éve dolgozik a Biatorbágyi Általános 

Iskolában igazgatóhelyettesként. Amikor Biatorbágyra került, nem tervezte az igazgatói poszt 

elérését, azonban a nyári események ezt hozták. Pályázata benyújtásában az motiválta, 

hogy az iskolát megszerette, jól érzi itt magát és úgy érezte, hogy nem lehet cserbenhagyni 

egy intézményt hosszú távon vezető nélkül. A tanítóképző főiskola elvégzése után 

Budakeszin dolgozott a Széchenyi István Általános Iskolában, 24 évet. Igazgatóhelyettes, 

majd megbízott igazgató, illetve igazgató is volt. A közoktatás-vezetői szakképesítést, 

valamint jogi szakokleveles közoktatási szakértő lett. E két szakvizsga mellett gondolta úgy, 

hogy ennek a pozíciónak a betöltésére alkalmas. Jelenleg a Budakeszi Képviselő-testület 

tagja és ott vezeti az Oktatási Bizottságot.  

Varga László: Volt már hasonló véleményezés. Akkor a képviselő-testület előtt már ismert 

volt a munkahelyi és szülői közösség véleménye. Ha meg akarták volna ezt most is várni, 

akkor rendkívüli ülést kellett volna összehívni, ezért elsőként foglalnak állást. Ismeri a 

pályázót, néhány projektben együtt dolgoztak, segítették egymást és csak pozitív 

tapasztalatai vannak a munkavégzésével, együttműködésével kapcsolatban.  
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Nánási Tamás: A pályázatban látható, hogy vannak elemei az elképzelt jövendő iskola 

arculatának, erősségeinek, de mégis miben fogalmazható meg az az arc, amivel versenyzik 

majd ez az iskola tovább az oktatási piacon, amelyen Biatorbágyon jelenleg 4 intézmény van 

jelen? Mindenkinek van egy hívószava, egy arca, ami a gyermekek és a szülők felé mutat. 

Korábban is sokszor felmerült, hogy keresik ezt az arculatot. Miben látja a pályázó, hogy mit 

mutat majd ez az iskola Biatorbágy polgárai felé, mi lesz a vonzóerő? 

Czifra Zsuzsanna: Biatorbágyon minden intézménynek megvan a hívószava, arculati eleme, 

ami szimpatikussá teszi az iskolaválasztók körében. Igyekezett az iskola SWOT analízisére 

építve azokat az erősséget megfogalmazni, amik a tantestületben jelenleg erősségként 

mutatkoznak. Az angol nyelv irányultság erősebbé tételét érdemes lenne megpróbálni. Erre 

a személyi feltételek már jelenleg is adottak. Az országos oktatáspolitikának is célkitűzése, 

hogy a tehetséges gyerekek két tannyelvű általános iskolában végezzék a tanulmányaikat. A 

kiútkeresésben kifejezetten ajánlott az angol nyelv erősítése. Iskolájukban erős a 

tehetséggondozás is, tehát nemcsak az angol nyelv, mint irányultság, hanem a 

természettudományi tárgyakban való elég erős helytállás is alapot adhat egy hívó szónak, 

egy arculati elemnek. Az arculati elemet nemcsak a szakmai munkában gondolná, hanem a 

külsőségben is. Az iskola elnevezése nem egy hívó szó. Amennyiben az új iskolaépület is 

felépül, a szülői igényekre építve érdemes megkérdezni, hogy mit szeretnének, milyen 

prioritást gondolnak a gyerekeik számára. Tartalmi, módszertani megújulás mellett az arculat 

kialakítását is fontosnak gondolja. Az, hogy Biatorbágy Önkormányzatának van egy olyan 

törekvése, hogy két tanítási nyelvű szakgimnáziumot szeretne indítani, ehhez olyan diákokra 

lesz majd szükség, akik az angol nyelvet jól ismerik.  

Barabás József: A pályázó 100%-ig rendben van, támogatja.  

Nánási Tamás: Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.  

Szavazás:  

A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen az ülésen) 

az alábbi határozatot hozza:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Oktatási és Kulturális Bizottsága 

93/2018. (XI.29.) határozata 

 

A Biatorbágyi Általános Iskola intézményvezetői álláshely pályázat véleményezéséről 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága a 

Biatorbágyi Általános Iskola intézményvezetői álláshely pályázat véleményezéséről szóló 

előterjesztést megtárgyalta és javasolja a képviselő-testületnek, hogy a köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. Törvény 83. § (4) bek. h) pontja alapján kapott véleményezési jogával élve 

Czifra Zsuzsanna Biatorbágyi Általános Iskola intézményvezetői megbízását támogassa. 

 

Nánási Tamás: Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a részvételt, az ülést 1325 órakor 

bezárja. 

k.m.f. 

 

 Nánási Tamás Éhn András 

 bizottsági elnöke bizottsági tag 

 


